
DISFRÚTALO!
CON LOS
MEJORES PRECIOS

CABECERO + 2 MESITAS

POR SÓLO!

349€ 4000/ Dormitorio Lima BLANCO TEXTURADO.
CÓMODA + ESPEJO

POR SÓLO!

279€

CON LA GARANTÍA DE UNA GRAN MARCA

TU HOGAR ES
LO MÁS PRECIADO

PRODUCTO
NACIONAL

disponible
  en cambrian!

4002 // Canapé 
de Madera
MAXIBOX

PREMIUM.

30 mm

GROSOR

Blanco

Walnut

Roble Tibet

Cambrian

28 cm

CAPACIDAD
INTERIOR

GRAN

4003 // Colchón  
Viscoelástico UNIQUE.

Visco-Gel

90x190cm
Canapé SÓLO!

235€

135x190cm
Canapé SÓLO!

275€

150x190cm
Canapé SÓLO!

295€

90x190cm
Colchón SÓLO!

155€

135x190cm
Colchón SÓLO!

229€

150x190cm
Colchón SÓLO!

255€

CANAPÉ + COLCHÓN

POR SÓLO!

359€
90x190cm.

PACK!

CANAPÉ + COLCHÓN

POR SÓLO!

459€
135x190cm.

PACK!
CANAPÉ + COLCHÓN

POR SÓLO!

459€
150x190cm.

PACK!

FIRME Y
ADAPTABLE

25
 c

m

4001



4009 // Mesa de 
salón 120x80cm en 
color blanco con 
patas cambrian.

4007 // Mesa
plegable con alas.

120 ó 90cm.45 cm ó  

Abierta 90cm.

4008 // Mesa de consola de 120 ó 90cm 
extensible a 120x90cm ó 90x90cm. 

4005 // Apilable modular de salón Praga de 280cm. en cambrian/blanco.

4004 // Modular de salón modelo Ibiza de 250cm. en Roble Tibet / Grafito.

4006 // Apilable modular de salón Praga 
de 260cm. en Roble Tibet / Grafito.

4010 // Composición modular de 240cm. modelo Jaen en Blanco/Grafito, 
Cambrian/Blanco o Tibet. 

MODULAR 2,5M.

POR SÓLO!

599€

MESA CONSOLA

POR SÓLO!

175€

MESA SALÓN

POR SÓLO!

139€

MODULAR 2,6M.

POR SÓLO!

645€

MODULAR 2,8M.

POR SÓLO!

699€

MESA
PLEGABLE

POR SÓLO!

199€

APILABLE 2,4M.

POR SÓLO!

299€

TU HOGAR ES
LO MÁS PRECIADO



4018 // Armario 4 puertas, 200cm.  
Cambrian, Blanco, Walnut y Roble Tibet.

ARMARIOS
DE PRIMERA!

4019 / Armario  
2 puertas correderas.

160 ó 200cm.

Interior
Totalmente
Equipado

160x60x210cm.

519€
CON CAJONERA INT. 

3 CAJONES

200x60x210cm.

589€
CON CAJONERA INT. 

3 CAJONES

4011 // Dormitorio de matrimonio 
Mod. MARSELLA. Cabezal de 
135-150cm. + 2 mesitas. BLANCO 
TEXTURADO.

4013 // Dormitorio de matrimonio Mod. EKO. 
Cabezal de 135-150cm. + 2 mesitas. CAMBRIAN 
O BLANCO TEXTURADO.

4015 // Dormitorio de matrimonio Mod. 
MIAMI. Cabezal de 135-150cm. + 2 mesitas. 
CAMBRIANBLANCO TEXTURADO.

Varios
Colores A Elegir

DISFRUTA TU HOGAR! CON LOS MEJORES PRECIOS

disponible
  en cambrian!

4017 / Armario 
3 puertas con 2 
cajones vistos.

4016 / Armario  
2 puertas con  
2 cajones vistos.

2 PUERTAS
+2 CAJONES 

99x53x198cm.

249€

3 PUERTAS
+2 CAJONES 

148x53x198cm.

355€

4 PUERTAS

200x53x210cm.

495€

NUEVO!
COLOR

ROBLE-TIBET

CABECERO + 2 MESITAS

POR SÓLO!

359€

CABECERO + 2 MESITAS

POR SÓLO!

235€

NUEVO

COLOR

ROBLE

TIBET

NUEVO

COLOR

ROBLE

TIBET

XINFONIER + ESPEJO

POR SÓLO!

275€

CÓMODA + ESPEJO

POR SÓLO!

215€

4012

4014

CÓMODA + ESPEJO

POR SÓLO!

225€

4016

es
pe

jo
 v

es
ti

do
r

CABECERO + 2 MESITAS

POR SÓLO!

269€



197cm

4020 / Sofá MAHON Asientos deslizantes. Respaldos reclinables. En telas Nido.

170cm

190cm

RECLINABLES

EXTENSIBLES

CON LA GARANTÍA DE
UNA GRAN MARCA!

PARA LEER O 
RELAJARSE!

4022 // Sillón OREJERO  
tapizado en telas Nido 2, 5, 8 ó 17. 

Medidas 102x67x78cm.

4023 //  
Sillón fijo  
en cerezo/
turrón.

9
8
c
m

55cm

52cm

4021 // Sillón relax manual 
mod. GINO 100x80x84. 

Tapizado en NIDO 1, 2 u 8.

4025 / Sofá modelo Alfa 3 ó 2 Plazas, 
tapizado en tejido transpirable de 
gran calidad, desenfundable. TELAS 
NIDO 1, 2 y 8.3 Plazas

2 Plazas

CHOCO

ANTRACITA

Producto Nacional

4020/2

POR SÓLO!

499€

2 Plazas

4025/2

POR SÓLO!

259€

2 Plazas

4020/3

POR SÓLO!

549€

3 Plazas

4025/3

POR SÓLO!

339€

3 Plazas

NUEVOS TEJIDOS  
TELA NIDO

1 2 8

NUEVOS TEJIDOS  
TELA NIDO

1 2 8

TELA NIDO

1 2

BUTACA
RELAX
POR SÓLO!

279€

SILLÓN 
OREJERO

POR SÓLO!

159€

SILLÓN 
FIJO

POR SÓLO!

119€

4024 / Chaiselongue SCALA de 250cm, 
reversible, pata metálica. En telas Nido 1 y 2.

2,5M.

POR SÓLO!

485€

Chaiselongue

CHAISELONGUE
2,6M.

POR SÓLO!

699€

NUEVOS TEJIDOS  
TELA NIDO4026 / Chaisselongue modelo MAHON.

RECLINABLES

EXTENSIBLES 1 2 7

SOFÁS!

CHAISELONGUES!



4029 / Sofá cama CON BRAZOS. Bisagra automática de fácil apertura.  
Somier de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfundable.  
ACABADO GRIS ANTRACITA, TURRÓN o CHOCOLATE.

202cm

4030a / Sofá cama. Bisagra automática de fácil apertura.  
Somier de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfundable. 

ACABADO GRIS ANTRACITA, TURRÓN o CHOCOLATE.

4030b / Sofá cama. Bisagra automática de fácil apertura.  
Somier de láminas de madera, arcón practicable. Edredón desenfundable y 
colchón PREMIUM. ACABADO GRIS ANTRACITA, TURRÓN o CHOCOLATE.

193cm

RECLINABLES

EXTENSIBLES

3748/03 // También disponible en 3 
plazas, medidas: 180x98x85. 199€

4028 // Sofá modelo Beta, desenfundable,  
blat turrón, blat antracita. 3 Plazas 180x98x85 229€.

4031 // Silla tapizada. Nido 1 con pata 
blanca ó Nido 7 con pata cambrian.

4033 // Silla Ekolumbar 
en cerezo, cambrian, 
blanco o roble-tibet.

4027 / Chaiselongue Liverpool de 3 m. con 2 poufs y arcón en chaise-
longue. Asientos extensibles, respaldos reclinables.

2,5M.

POR SÓLO!

485€

Chaiselongue
140x98x85cm. 

2 PLAZAS

POR SÓLO!

169€

Elige Tapizado

Cama Abierta 
130x190cm

POR SÓLO!

269€

Sofá Cama

Cama Abierta 
130x190cm

POR SÓLO!

435€

Sofá Cama

SOFÁ CAMA. 
COLCHÓN INCLUIDO

POR SÓLO!

429€

CHAISELONGUE 
300cm

POR SÓLO!

825€

Silla Salón

POR SÓLO!

89€

Silla Lira ó Eko

POR SÓLO!

59€
/Ud.

Silla Vintage ó Eco

POR SÓLO!

79€
/Ud.

4032 // Silla Lira-Ergonomic 
en cerezo, cambrian,  
blanco o roble-tibet.

4034 // Silla Vintage 
disponibles en color 
Antracita, Blanco y 
Negro/Cambrian.

4035 // Silla modelo ECO. Colores  
Blanco/Cambrian y Pizarra/Cambrian

Si
lla

s

Con un Colchón
Es·pec·ta·cu·lar!

ARCÓN EN
CHAISELONGUE

SOFÁS-CAMA!



4036 / Zapatero mod. 2182. En co-
lor blanco ó cambrian 74x27x117.

4037 / Zapatero mod. 2215. 
Cambrian ó blanco 97x74x35.

4038 / Zapatero mod.2205 
Blanco ó cambrian.

4039 / Zapatero mod.2214 Zapatero 
2/p cambrian ó blanco.

zapateros!

SOLUCIÓN
FUNCIONAL

A TU ESPACIO

4043 // Plegatín  
colchón 80x190cm. 
cerrado 90x80x27cm.

2 TRAMPONES
+ CAJÓN

POR SÓLO!

189€

4 ESTANTES

POR SÓLO!

119€

3 TRAMPONES

POR SÓLO!

155€

2 TRAMPONES + CAJÓN

POR SÓLO!

139€

MESA CENTRO

POR SÓLO!

119€

4041 //  LITERA PACHA
Lacada blanco o color miel. Cajón opcional. Suplemento cajón  

nido 140€. Lacada en blanco 315€ O color Miel 289€

VARIOS
COLORES
Disponibles!

BLANCO MIEL

4042 // Litera con cama 135 y 90 cm.  

4044 // Xxxxxxx

4045 // Xxxxxxx

4046 // Xxxxxxx

4040 // Mesa centro 
elevable mod. 1092. 

46x100x50.

ELEVABLE!K IT

4047 // Mesa 80x90 extensible a 160x90. Dispo-
nible en blanco, cambrian o cerezo. 

ELIGE
TU COLOR

Litera Pacha

POR SÓLO!

299€

LITERA 
90 ó 135cm 

399€
PLEGATÍN 

CON COLCHÓN 

119€

MESA SALÓN 

179€



90x190cm

POR SÓLO!

535€

PACK!

4053 // Cabecero tapizado MAUI Botones con 
capitoné. Altura 55cm. Telas NIDO 2 y 7.

135cm=65€; 150cm=69€

4054 // Cabecero tapizado HONOLULU doble 
costura con capitoné, altura 120cm. Telas 

NIDO 2 y 7. 135cm=145€; 150cm=149€Cabeceros
Tapizados

4055_ Litera metálica 
de 90x190cm. 
en color gris. 

Somieres, escalera y 
barandilla Incluidos.

9
9

c
m

99cm

40cm

4051 // Mueble cama de 
90x180cm cama abierta. Dis-
ponible en cambrian, cerezo 
y blanco.

COLORES
DISPONIBLES

28
 c
m

Visco-Grafeno

Pack Base Tapizada + Colchón ViscoGrafeno
4048 // VISCOGRAFENO, colchón confort 
con núcleo Flexible Adaptative y visco- 
elástica Dualterm.

Tejido 3D

4049 // Base Tapizada,
5 barras de refuerzo,

preparada para 7 patas
(Patas no incluidas).

4052 / PACK Colchón Ecored 3D 18 + Somier + 
ALMOHADA Y PATAS DE REGALO

HR Alta Densidad

TEJIDO 3D

PACK ARTIK
4050 / Colchón articulado 20cm de altura con 4cm 

de viscoelástica. Desenfundable. Mod NEXUS.

4 CM.
VISCO

V4

PERFILADO

20
 c

m

90/105cm

POR SÓLO!

59€

90/105cm

POR SÓLO!

129€

LITERA

POR SÓLO!

199€

90x190cm 

Sólo COLCHÓN 

219€

90x190cm 

Sólo ARTICULADO 

359€

COLCHONETA INCLUIDA 

299€

90x190cm
Base SÓLO!

89€

135x190cm
Base SÓLO!

119€

150x190cm
Base SÓLO!

129€

90x190cm
Colchón SÓLO!

259€

135x190cm
Colchón SÓLO!

299€

150x190cm
Colchón SÓLO!

325€

SOMIER + COLCHÓN

POR SÓLO!

169€
90x190cm.

PACK!

SOMIER + COLCHÓN

POR SÓLO!

199€
135x190cm.

PACK!
SOMIER + COLCHÓN

POR SÓLO!

245€
150x190cm.

PACK!



Los objetos de atrezzo fotográfico no están incluidos en las ofertas. Las camas salvo indicación expresa, no llevan incluidos el precio del somier o base, ni el colchón.
Debido al proceso de impresión del folleto es posible que los colores de los  muebles puedan variar con respecto al color original. Los artículos de este folleto se rigen por el concepto 

de VENTA POR CATÁLOGO EN TIENDA. Financiación bajo la aprobación de la entidad bancaria. En estos precios está incluido el IVA. Validez desde el 1 de Noviembre de 2021  
hasta el 31 de Enero de 2022.     Cuando no me necesites no me tires a la basura, deposítame en un contenedor de reciclado de papel.

ENMIENDA CAMBIO DE PLANCHA

33
 c

m

DESCANSO
Premium

+ 2 Almohadas
VISCO DE REGALO!

 COLCHÓN

POR SÓLO!

389€
90x190cm.

Dalí

COLCHÓN

POR SÓLO!

499€
135x190cm.

Dalí
COLCHÓN

POR SÓLO!

559€
150x190cm.

Dalí4056 / Coclhón Modelo Dalí de muelles  
ensacado, 7 ZONAS DE DESCANSO.

• Tejido Algodón 100% Pure blanco
• Viscoelástica Resfret Doble Soft Dry
• �HR Extra Confort + Fieltro Estabilizador 

+ Muelle ensacado Reforzado Bock Spring

VALORADAS

EN

75€/Ud.


